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Звіт 
про публічне обговорення проєкту  

Антикорупційної програми Українського інституту 
національної пам’яті на 2026-2028 роки 

 
 
В Українському інституті національної пам’яті триває робота з 

підготовки Антикорупційної програми Інституту на 2026 – 2028 роки. З 
урахуванням положень пункту 2 розділу V Методології управління 
корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з 
питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим 
в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555, у період 
з 17 квітня по 1 травня 2026 року в Інституті проведено публічне обговорення 
проєкту для отримання пропозицій і зауважень до її проєкту.  

З цією метою на офіційному вебсайті Інституту було розміщено 
повідомлення про проведення публічного обговорення проєкту Програми та 
сам проєкт. Зовнішнім заінтересованим сторонам (усього 72 суб’єкти) було 
направлено запрошення для участі у публічному обговоренні проєкту з 
проханням про подання пропозицій та зауважень до проєкту, а також заявок 
для участі в обговоренні. Зауваження та пропозиції до проєкту 
Антикорупційної програми Інституту на 2026-2028 роки, у тому числі щодо 
результатів оцінювання корупційних ризиків, приймалися з 17 квітня 2026 
року по 01 травня 2026 року на адресу електронної пошти 
uinpzapcor@gmail.com.  

Після ознайомлення з Антикорупційною програми Інституту зовнішні 
заінтересовані сторони та представники громадськості протягом виділеного 
для розгляду строку пропозицій та зауважень не надіслали. Також ними не 
було надано жодної заявки для участі у публічному обговоренні проєкту 
Антикорупційної програми.  

Публічне обговорення проєкту Антикорупційної програми Інституту на 
2026-2028 роки відбулося 04 травня 2026 року у вигляді круглого столу у 
формі онлайн-конференції (з використання інтернет-платформи Zoom), у 
проведенні якого взяли участь члени Робочої групи з оцінки корупційних 
ризиків Інституту, а також окремі керівники та працівники структурних 
підрозділів апарату Інституту.  

Після розгляду проєкту Антикорупційної програми Інституту на 2026-
2028 роки та за результатами публічного обговорення його учасниками 
підтримано пропозицію щодо подання проєкту на затвердження Голові 
Інституту та розміщення цього звіту на вебсайті Інституту. 
 
 
Головний спеціаліст  
з питань запобігання корупції   Володимир ЮРИСТ 


